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Eerste OSS-aangifte in 2021 
Unieregeling. Met ingang van 1 juli 2021 kan de in een ander EU-land gevestigde 
ondernemer die vanuit zijn land goederen verkoopt aan in Nederland gevestigde 
particulieren, de in Nederland verschuldigde btw afdragen via de One Stop Shop 
(OSS)-aangifte. In de OSS-aangifte moeten alle onder de Unieregeling vallende 
diensten en leveringen worden aangegeven. Voor elke EU-lidstaat van verbruik moet 
afzonderlijk worden aangegeven hoeveel btw er verschuldigd is in deze EU-lidstaat 
tegen het daar geldende btw-tarief. Let op. Als er geen prestaties zijn verricht die 
onder de Unieregeling vallen, moet er toch een nihil OSS-aangifte worden ingediend.  

Retourzendingen en teruggaaf btw. In het Belastingplan 2022 wordt geregeld dat als 
er door bijv. retourzendingen per saldo recht bestaat op teruggave van Nederlandse 
btw, daarvoor door de buitenlandse ondernemer geen verzoek om teruggaaf bij de 
Nederlandse Belastingdienst ingediend hoeft te worden. De negatieve OSS-aangifte 
wordt dan gezien als verzoek om teruggave van btw. Let op. Via de OSS-aangifte kan 
er geen voorbelasting in aftrek worden gebracht. Voor een teruggaaf van 
voorbelasting is lokale btw-registratie wel nodig.  

AIs een buitenlandse ondernemer door bijv. retourzendingen per saldo 
recht heeft op teruggave van Nederlandse btw, wordt de negatieve OSS-
aangifte gezien als teruggaafverzoek. 
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